



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS  
**GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG,  
TEL: (31) 2513 5209 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)

**RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL Nº 07/2014**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR TEMPORÁRIO**  
**IFMG - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA**

O EDITAL nº 07, de 10 de janeiro de 2014 – Processo Seletivo Simplificado destinado à seleção de candidatos para contratação como PROFESSOR TEMPORÁRIO por tempo determinado, publicado no DOU nº 09, de 14 de janeiro de 2014, na seção 03, página 66, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

**1. DAS ÁREAS/ DAS HABILITAÇÕES/ DAS VAGAS/ DAS CARGAS HORÁRIAS/ DAS REMUNERAÇÕES**

Área	Disciplinas	Habilitação	Vagas	Regime de Trabalho *	Remuneração
Ciências Humanas e suas Tecnologias	Sociologia e disciplinas correlatas.	Licenciatura em Sociologia ou Psicologia	01	40 horas	R\$ 2.714,89

**Quadro 1:** Áreas/habilitações/Vagas/Cargas Horárias

\* A carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, será distribuída conforme as necessidades do IFMG – Campus São João Evangelista.

**Leia-se:**

**1. DAS ÁREAS/ DAS HABILITAÇÕES/ DAS VAGAS/ DAS CARGAS HORÁRIAS/ DAS REMUNERAÇÕES**

<b>Área</b>	<b>Disciplinas</b>	<b>Habilitação</b>	<b>Vagas</b>	<b>Regime de Trabalho*</b>	<b>Remuneração</b>
Ciências Humanas e suas Tecnologias	Sociologia e disciplinas correlatas.	Licenciatura em Sociologia ou Bacharelado em Psicologia	01	40 horas	R\$ 2.714,89

**Quadro 1:** Áreas/habilitações/Vagas/Cargas Horárias

\* A carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, será distribuída conforme as necessidades do IFMG – Campus São João Evangelista.

Belo Horizonte, 16 de janeiro de 2014.

Caio Mário Bueno Silva  
Reitor do IFMG